



В Ульяновске призывник предстанет перед судом за уклонение от прохождения службы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от службы).

По данным следствия, в период весной 2020 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в Засвияжском районе г. Ульяновска, неоднократно лично получал от сотрудников военного комиссариата повестки о необходимости явки для прохождения медицинской комиссии, однако проигнорировал их и не явился в военкомат без уважительных причин. Свою вину обвиняемый полностью признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1490656>